VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Ve &tvercové siti jsou dany &tyfi rovinné utvary.

1

tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A),

(41+L)

. Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich
¢i nikoliv (N).
11.1 Pravé dva z Gtvar maji stejny obsah.
11.2 Obsah ttvaru 4 je dvojnasobkem obsahu utvaru 1.
11.3 Obsah ttvaru 1 < obsah utvaru 3 < obsah ttvaru 2.

max. 4 body

4.3 4.4

6 cm. Druhé rameno je 0 4 cm delf. Z lichobézniku odsttih-
e ho pieponou ke krat3i zakladné lichobéZniku.

vouhly lichobéZnik ma krat$i rameno délky
me pravouhly trojthelnik dle obx;ézku a prilozim

Y

Vypotététe obvod vzniklého utvaru na obrazku 3.
* :
5= A0+646 1346
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méné nez 30 cm

vice nez 50 cm

V(o)
Obrazek 3

max. 2 body

4.3 4.4

TESTS 121




